
В Баунтовском районе бывший сотрудник отдела внутренних дел осужден за превышение должностных полномочий и незаконный оборот оружия

Доказательства, собранные следователями Еравнинского межрайонного следственного отдела Следственного комитета по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему инспектору лицензионно-разрешительной работы Баунтовского отдела внутренних дел Самбу Самбаеву. Он признан виновным в превышении должностных полномочий (ч.1 ст. 286 УК РФ) и незаконном обороте оружия (ч.1 ст. 222 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в июне 2007 года Самбаев изъясл ружье «Тигр» у вдовы умершего владельца оружия, после чего затер идентификационные номера и хранил ружье у себя дома, используя его по своему усмотрению. Данное преступление было выявлено сотрудниками отдела собственной безопасности МВД РБ. Приговором суда Самбаеву назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с лишением права занимать должности в правоохранительных органах на 2 года.

10 Августа 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/627127>